
玉造小学校保護者　様　
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　【 児童に関する項目 】

【表示の仕方と回答数等 】
　　上段＝令和４年度前期保護者（回答数　２１２人）
　　下段＝平成３年度後期保護者（回答数　２２０人）

３　お子さんは、学校を楽しいと感じている。

４　お子さんは、ご家庭で、学校での出来事や友達のことなどをよく話す。

５　お子さんは、宿題や自学等家庭学習の習慣が身に付いている。

令和5年10月27日

令和５年度　学校評価アンケート（前期集計結果） 　　　成田市立玉造小学校
　　　校　長　　塚　本　　武

　９月に実施いたしました学校評価アンケートの結果をお知らせいたします。また，学校教育目標に関連するいくつかの項目について，児童及び教職員のアンケート結果と比較しな
がら学校としての自己評価（別紙）を行いました。これらの結果を基に，学校運営協議委員の意見等を踏まえつつ，学校教育の一層の充実に努めてまいります。御協力ありがとうご
ざいました。

令和５年９月実施

前回

１　お子さんは毎日元気よく挨拶をすることができている。
今回

前回

２　お子さんは、早寝・早起き・朝ごはん、歯磨きができている。
今回

前回

今回

前回

今回

前回

今回

６　お子さんは、基礎基本となる学習が身に付いている。
今回

前回

７　お子さんは、理由を付けて自分の思いを伝えている。
今回

前回

８　お子さんは、思いやりのある優しい子どもに育っている。
今回

前回

９　職員は、わかりやすい授業など、授業の充実に努力している。
今回

前回

10　職員は、一人ひとりの子どもたちに目を向けたり、話を聞いたりし
ている。（いじめ・悩みなど）

今回

前回

11　職員は、タブレット端末など情報機器を適切に活用している。（新
設）

今回

前回

12　学校は、学校行事を適切な時期に適切な内容で実施している。
（新設）

今回

前回

13　学校は、外遊びや運動を勧めたり体育の授業を充実させたりする
など、体力や運動能力向上に努めている。

今回

前回

14　学校は、児童に対し、合理的配慮や特別支援教育の取組を通し
て、適切な支援に努めている。

今回

前回

15　学校の環境（教室・校庭・花壇など）は整っている。
今回

前回

16　学校は、保護者や地域の方々への電話の応対や来校されたとき
に丁寧に対応している。

今回

前回

17　学校は、登下校の安全・不審者対応・休みの日の過ごし方など、
子どもの安全確保に配慮している。

今回

前回

18　学校は、保護者や地域の思いや願いを大切にしようと努力してい
る。

今回

前回
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1

2 緊急時の対応について

3 子どもたちの様子について
○子どもたちの自転車乗り方が悪い。また、玉造小は挨拶ができなさすぎだと思う。

4 学校の対応について

5 文書のメール配信について

6 学校評価アンケートについて

19　学校は、学校便りや学年便り、学校ホームページなどで、学校の
思いや日々の教育活動の様子をわかりやすく伝えている。

今回

前回

○先日の台風では登校時間から雨が強くなっていた。近隣では休校にしているところもあった。マチコミでは遅刻扱いにしないとあったが欠席につ
いての扱いについて記載がなく危険だが登校させた。学区外通学で朝は送っているが当日の迎えは対応できないので帰り道はとても心配だった。タ
ブレットを持ち帰らせる対策もしてあったため、授業への参加は登校かオンラインか選べるようにできないのか。近年、秋以降も大きな台風が来る
ので早急に対応を考えてほしい。

　ご意見ありがとうございます。先日の大雨の対応では、ご心配をおかけし申し訳ありませんでした。緊急時の対応について見直しを図りましたの
で、保護者の皆様にも周知させていただきます。タブレットによるオンラインでの授業参加につきましても、取り入れていきたいと思います。

　ご意見ありがとうございます。挨拶については、学校でも進んで挨拶ができるよう日々指導を繰り返しております。今後も子どもたちが元気に挨
拶ができるよう指導して参ります。ご家庭や地域でも声かけをしていただけるとより子どもたちへの成長につながると思いますので、ご協力をいた
だければ幸いです。
　自転車の乗り方については、交通安全教室などで伝えております。学校でも引き続き指導をして参りますが、ご家庭でも声かけをお願いします。

20　学校は、PTAや地域と連携して子どもを育てようとしている。
今回

前回

令和５年度学校評価前期　保護者から寄せられた主な意見・要望

　具体的な改善への提案をいただき、職員全員で確認をいたしました。いただいた貴重なご意見・ご感想は今後の学校運営に生かしてま
いります。

児童の持ち物について
○タブレットは子どもには負担な重さで腰、足を痛めてしまうのではと不安である。
○ランドセルが大人が持っても重いと感じてしまう。水筒も持参し、怪我防止のためランドセルの中に入れるなど考慮するとスペースの確保の為も
ありますが、自主学習で使用しない教科書は学校に置いてくるなど出来ないか？

　ご意見ありがとうございます。児童の持ち帰りの教材等につきましては、今後検討していきたいと思います。タブレットの重さもありますので、
できるだけ負担が少なくなるよう配慮して参ります。

　ご意見ありがとうございます。アンケートの内容等につきましては、今後も改善して参ります。また、このアンケートは、現在の学校運営が保護
者の皆様からみてどうかということを知る上でとても大切な物と考え実施させていただいております。よりよい学校運営が行えるよう、今後もご協
力をお願いいたします。

○保護者の意見をちゃんと聞いて対応してほしい。先生の考えばかり押し付けないでほしい。
○言っても無駄だから。
○玉造小は問題ありの先生ばっかりで困っている。

　忌憚のないご意見をいただきありがとうございます。今後も保護者の皆様にご理解いただけるよう、教職員一同努力して参ります。

○年間行事予定表は、紙で出してほしい。
　ご意見ありがとうございます。紙面をご希望の場合は、担任までご連絡いただければ、印刷したものを配付いたします。お手数ですが、よろしく
お願いいたします。

○選択肢に「どちらとも言えない」を入れて欲しい。保護者では学校生活の中身まで見えないものもあるので。選択肢次第ではあらぬ疑いをかけて
しまう恐れもある。
○問9は、あまり見ていないからわからない。
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